

راه افزایش اقتدار سیاسی ارتقاء سطح مشارکت است

۲



۲۰
۵۵
۱۴۰۲

صبح امروز

خراسان رضوی

محسن هاشمی:

افراطیون خطرناک‌تر از برندگان

۲

ویژه



حاشیه‌هایی مهمتر از متن

پیام نشست صلح به ایران

محمد مهدی مظاهری: عربستان سعودی در ادامه تلاش سالهای اخیرش برای ایفای نقش یک بازیگر فعال و اثر گذار، در روزهای پنجم و ششم اوت (۱۴ و ۱۵ مرداد) میزبان نشست بین‌المللی برای حل و فصل مسالمت‌آمیز جنگ اوکراین البته در غیاب طرف روسی بود. هدف این نشست، که در آن نمایندگان از حدود ۴۰ کشور از جمله برزیل، انگلیس، هند، چین، آمریکا، ترکیه، آفریقای جنوبی و کشورهای اتحادیه اروپا شرکت کردند، بررسی طرح صلح ۱۰ بندی بود که زلنسکی، رئیس‌جمهور اوکراین در نوامبر ۲۰۲۲ مطرح کرد. این طرح شامل تبادل متقابل زندانیان و همچنین تضمین امنیت هسته‌ای، غذایی و انرژی است. طرح صلح مورد نظر زلنسکی همچنین شامل اصولی مانند خروج تمامی نیروهای روسیه از اوکراین و احیای «تمامیت ارضی کامل» این کشور است. زلنسکی همچنین خواستار تضمین‌های امنیتی برای اوکراین و ایجاد یک مکانیسم بین‌المللی برای جبران «خسارت‌های مالی» این کشور با استفاده از دارایی‌های روسیه شده است.

برگزاری این نشست در جده عربستان از ابعاد مختلفی دارای اهمیت است؛ از یک منظر، این نشست یکی از معدود دفعاتی بود که یک کشور عربی که از قضا جزو بزرگترین تأمین‌کنندگان نیاز انرژی جهان نیز هست، میزبانی و به نحوی میانجیگری برای پایان دادن احتمالی به یک بحران بین‌المللی را بر عهده گرفته است. در واقع، از نظر تاریخی، تلاش عربستان سعودی برای مداخله و یا وساطت در جنگها و منازعات، تا کنون بیشتر در سطح منطقه‌ای و محدود به مناقشات داخلی و یا بین کشورهای عربی همچون منازعه فلسطین و اسرائیل، جنگ داخلی یمن، جنگ داخلی سوریه، انتقال قدرت در عراق و بحرانهای

سیاسی در لبنان بوده است. از این رو بر عهده گرفتن میزبانی یک نشست بین‌المللی برای پایان دادن به جنگ روسیه علیه اوکراین که به نوعی جنگ کشورهای غربی با روسیه هم از آن تعبیر می‌شود، یک نمونه جدید است و نشان از تلاش این کشور عربی برای برجسته کردن نقش خود در عرصه بین‌المللی دارد. به عبارت دیگر، عربستان کوشید از طریق مذاکرات برنامه ریزی شده این نشست، راه‌هایی برای حل و فصل مسالمت‌آمیز جنگ اوکراین بیابد و اعتبار بین‌المللی این امر را به نام خود ثبت کند.

نکته حائز اهمیت دیگر این است که اولین نشست در مورد رسیدن به صلح در اوکراین، در ژوئن ۲۰۲۲ و با حضور ۱۵ کشور بدون هیاهوی رسانه‌ای در شهر کینیاگا دانمارک برگزار شد، اما حال عربستان سعودی موفق شده با پشت سر گذاشتن ماجرای قتل وحشیانه جمال خاشقچی و محو کردن نام خود از لیست کشورهای ناقض حقوق بشر، در

ادامه در صفحه ۴

سایه سنگین خشکسالی و تغییرات اقلیمی بر سر خراسان

۷



واردات خودروهای کار کرده

دو سوی خروج ارز یا عرضه!

از همین رو می‌توان نتیجه گرفت که بخش اعظمی از ثبت‌نام‌کنندگان مصرف‌کننده واقعی بوده که به دلیل نرخ عجیب در بازار خودرو قادر به خرید این محصول نیستند. البته دولت، افراد دارای خودرو فرسوده و ضرورت سیاست‌گذاری در این حوزه را فراموش کرده بودند، مسئله‌ای که در نهایت به افزایش آلودگی هوا نیز منجر شده است. در هر صورت مسائل مختلف حوزه خودرو سبب شد که سرانجام بحث واردات خودرو که از مدت‌ها قبل مطرح بود به تصویب دولت و مجلس برسد.

خبر تصویب طرح واردات خودرو اندک تأثیری بر قیمت‌های بازار نهد؛ اما در سال جاری به واسطه افزایش قیمت خودرو توسط واحدهای تولید در نهایت بار دیگر شاهد افزایش قیمت‌ها بودیم؛ البته شیب افزایش قیمت خودرو از اردیبهشت متوقف شد و تا به امروز شاهد کاهش قیمت در بازار بوده‌ایم.

علاوه بر این، از زمان تصویب طرح واردات خودرو تا به ادامه در صفحه ۴



کشور، اکثریت ثبت‌نام‌کنندگان را سودجویانی معرفی کرده بودند که به جهت تفاوت عجیب قیمت بازار و کارخانه به دنبال خرید خودرو هستند.

در ادامه، دولت با عرضه خودرو در سامانه یکپارچه و بلوکه کردن بخشی از وجه پرداختی، سعی کرد تا خریدار واقعی را شناسایی نماید، نکته جالب توجه این بود که بازم شاهد ثبت‌نام میلیونی مردم در طرح‌های سامانه یکپارچه بودیم؛

بنا بر نظر بسیاری از کارشناسان اقتصادی واردات خودرو کار کرده منجر به خروج ارز از کشور می‌شود؛ سوال اینجا است آیا این کار صرفه اقتصادی دارد؟

به گزارش روزنامه «صبح امروز» و به نقل از مهر، در سالیان گذشته به جهت کمبود تولید و درعین حال تبدیل خودرو به یک کالای سرمایه‌ای، بازار خودرو با شرایط عجیبی روبرو شد، به طوری که سیاست‌گذاری اشتباه موجب شد، مصرف‌کننده واقعی قادر به خرید خودرو به قیمت واقعی نباشد و دلالت با احتکار، روند قیمت خودرو را به صورت غیرقابل‌باوری، صعودی کنند.

اما به جهت تهیه خودرو توسط مصرف‌کننده واقعی، دولت تولیدکنندگان را ملزم ساخت تا به صورت قرعه‌کشی، خودرو را به مردم تحویل دهند، امری که در نهایت نیز کارساز نبود، چرا که چند میلیون نفر به جهت خرید خودرو در سامانه‌های معرفی شده، ثبت‌نام می‌کردند؛ اما تعداد هر عرضه حتی به پنجاه‌هزار خودرو هم نمی‌رسید.

البته برخی از دولت‌مردان در کنار مدیران خودروسازی



امام جمعه موقت تهران خطاب به دولتمردان:

راه افزایش اقتدار سیاسی ارتقاء سطح مشارکت است

امام جمعه موقت تهران گفت: راه افزایش قدرت در برابر زیاده‌خواهی زیاده‌خواهان افزایش اقتدار سیاسی و ملی با ارتقاء سطح مشارکت است. دولتمردان در این مسیر جدی حرکت کنند.

حجت‌الاسلام سید محمدحسن ابوترابی فرد در ابتدای خطبه‌های نماز جمعه این هفته تهران گفت: راهیابی ملی پوشان نوجوان ایرانی به دیدار نهایی هجدهمین دوره مسابقات والیبالی قهرمانی نوجوانان جهان را به جامعه ورزشکاران کشور و ملت عزیز ایران تبریک می‌گویم. این موفقیت حکایت از مدیریت شایسته مدیران ارشد حوزه ورزش کشور، دانش و هوش مربی و کادر فنی کارآموده و قدرت و استقامت و هماهنگی تیمی مثال‌زدنی، قهرمانان نوجوان ایرانی و رصد دقیق تیم‌های رقیب دارد.

وی در ادامه خطبه دوم نماز جمعه با اشاره به آغاز ثبت‌نام داوطلبان مجلس شورای اسلامی افزود: در روزهای ابتدایی ثبت‌نام داوطلبان مجلس شورای اسلامی قرار داریم. باید به این واقعیت توجه داشت که مردم‌سالاری جوشیده از متن اندیشه سیاسی اسلام است و نظام سیاسی ما مبتنی بر اصول و مبانی وحیانی.



امام جمعه موقت تهران در ادامه با بیان اینکه اراده استوار ملت تربیت شده در مدرسه قرآن و عترت استوار است، اظهار کرد: اگر این پیوند بین نظام و ملت نبود قطعاً امروز در این موقعیت از اقتدار نبودیم.

ابوترابی فرد ادامه داد: رهبر در فروردین ماه سال جاری در دیدار با مسوولان نظام راهبردی نظام در انتخابات مجلس را تبیین کردند و بر چند اصل محوری تاکید کردند. یک رابطه قدرت و مردم‌سالاری. ایشان تاکید داشتند که «قدرت برآمده از خواسته مردم است.» «انتخابات قوت و قدرت ملت، دولت و کشور را به نمایش می‌گذارد.» «انتخابات بر چهار راهبرد محوری مشارکت، امنیت انتخابات، سلامت و رقابت استوار است.»

وی در ادامه به صحبت‌های اخیر سفیر انگستان اشاره و تاکید کرد: سخنان بدون کمترین پشتوانه اخلاقی و علمی سفیر انگستان را شنیدید. سیاستمداران انگلیسی باید حیا کنند از اینکه چنین سخنانی را بر کلام و سخنان‌شان می‌رانند.

امام جمعه موقت تهران همچنین با بیان اینکه انقلاب اسلامی ایران عراق، سوریه و قهرمانان لبنان را از چنگال استکبار نجات داد، خاطر نشان کرد: راه افزایش قدرت در برابر زیاده‌خواهی زیاده‌خواهان افزایش اقتدار سیاسی و ملی با ارتقاء سطح مشارکت است. دولتمردان در این مسیر جدی حرکت کنند. به چهره‌های عالم و هوشمند عرض می‌کنم دانش حکمرانی دانش اصیل و دشوار برای خدمت به مردم است. به هر میزان بر چالش‌های پیش‌روی جوامع افزوده شود، ارزش تلاش برای بهبود مناسبات بین حکمرانان و مردم بیشتر می‌شود.

ابوترابی فرد با بیان اینکه تورم ریشه در کسری بودجه کشور دارد، گفت: با اصلاح نظام بودجه‌ریزی کشور می‌توان در مسیر اصلاح تورم قدم برداشت. باید منابع ملی را پس‌انداز کرد و صندوق پس‌انداز ذخائر ارزی را به صندوقی قدرتمند تبدیل کرد. با افزایش هزینه‌های جاری و تامین این هزینه از منابع نامشروع و استقراض از بانک مرکزی بر مشکلات کشور افزوده می‌شود. کسانی که شجاع هستند و مسائل را تشخیص می‌دهند و می‌توانند برای برون‌رفت از ای وضعیت خارج شوند در مشارکت انتخابات مجلس حضور یابند. وی در خطبه اول نماز جمعه نیز با بیان اینکه روز ۲۵ محرم اوج مصائب اهل بیت امام حسین (ع) است، به تشریح مشکلات و چالش‌های به وجود آمده توسط مزدوران یزید بن معاویه برای خانواده اسیر شده امام حسین (ع) پرداخت.

امام جمعه موقت تهران خاطر نشان کرد: مدرسه اهل بیت، سردار سلیمانی، زرمندگان اسلام و پدران شهدا، آزادگان و ایثارگران و مبارزان سوری و یمنی را تربیت کرد. انقلاب اسلامی تمام هویتش را از این مدرسه گرفته است. اگر عاشورا نبود دفاع مقدس به نماد اقتدار ملت ایران تبدیل نمی‌شد.

ابوترابی فرد تصریح کرد: چهار میلیون لبنانی نماد عزت و اقتدار جهان عرب شدند. اکنون ملت لبنان در کانون توجه ۳۰۰ میلیون عرب و پنج میلیارد مسلمان قرار دارد. امروز ازدحام در کنار مدرسه عاشورا و حرم امام حسین (ع) از ازدحام در کنار خانه خدا و حجر الاسود بیشتر است.

افراطیون خطرناک‌تر از برندگان

محسن هاشمی:

انتخابات را خلوت وی رونق بر گزار کند. موضوع دوم جریان اصلاحات و میانه رو است که می‌خواهد خود نظام به این نتیجه برسد که مصلحتش در رقابت و پرشور بودن انتخابات است بنابراین با گدایی صلاحیت از نظام و گدایی رای از مردم مخالف است و صبر و سکوت را پیش گرفته اند و توصیه ای نمی‌کنند. موضوع سوم، جریان تفریطی است که به دنبال براندازی است، اگرچه بخشی از مردم هم ممکن است با این جریان همراهی کنند اما اکثر جامعه ساکت هستند چون نسبت به نتیجه ورهبری این جریان برانداز اطمینان ندارند و دیدیم که اختلافات رهبران آنها در خارج از کشور جایگاه این جریان را تضعیف کرده است.

البته به نظر من جریان برانداز تهدید جدی برای نظام نیستند، تهدید اصلی افراطیون هستند که به خودبراندازی و خودتخریمی دست می‌زنند، شما بخاطر دارید دو سال قبل و در آخر دولت گذشته، برجام آماده امضا بود، آقایان گفتند بعد از انتخابات تصمیم بگیریم، یکسال گذشت و منابع کشور از بین رفت تا اینکه سال گذشته چنین روزهای دولت و تیم مذاکره کننده به توافق نزدیک و آماده امضا شد که خودبراندازها گفتند دوماه صبر کنید و منتظر زمستان سخت اروپا باشید که زمستان سخت را دیدیم که برای آنها چه شد و برای ما تحریمها چه کرده که شاهد چهار فصل سخت برای مردم و فشارهای بی سابقه اقتصادی و تورم رکودی هستیم.

یا در موضوع حجاب، خود براندازها با سیاسی کردن موضوع حجاب و عصبانی کردن مردم، موجب شدند یک مساله اجتماعی، به مبارزه سیاسی تبدیل شود و مبارزه سیاسی که در رژیم گذشته خیلی به سختی و توسط تعداد کمی انجام می‌شد امروز توسط هردو ختر جوان یا خانم سالمنندی با برداشتن روسری انجام می‌شود و اکثر این افراد هم مخالف خدا و پیامبر نیستند بلکه می‌خواهند مخالفت خود را با سیستم به این شکل بروز بدهند.

همین صدواوسیم، واقعا نماینده چند درصد جامعه است، اینهمه مداحی و سخنان روحانیون یا افراد تازه به دوران رسیده ای که امثال آقای خاتمی را مشرک معرفی می‌کنند، در جهت عصبانی کردن مردم نیست؟ تریبون‌های اتمه جمعه و بودجه‌های سنگین نهادهای فرهنگی انقلابی در این وضعیت اقتصادی سخت مردم، موجب عصبانی شدن جامعه می‌شود. جا دارد در اینجا اشاره کنم به نکته مهمی که آیت الله هاشمی رفسنجانی بعنوان نتیجه شصت سال مبارزه خود عنوان می‌کردند.

ایشان می‌گفتند که قبل از انقلاب، ما فکری می‌کردیم استبداد و استعمار ریشه مشکلات کشور است و با از بین بردن این دو، ایران بهشت می‌شود، اما بعد از پیروزی انقلاب حوادثی که رخ داد فهمیدیم که افراط و تفریط از استبداد و استعمار برای کشور خطرناکتر است و مبارزه با آنها سخت تر است و به نوعی خود ایشان هم توسط جریان افراط و تفریط بارها ترور شد.

البته من نمی‌خواهم قضاوت کنم اما بصورت منطقی، نمی‌توان افراطیون و تفریطیون را از هم جدا دانست آنها دو روی یک سکه هستند. ممکن بخشی از خود براندازی‌ها و خود تخریمی‌ها می‌تواند نتیجه جریان نفوذ باشد که می‌خواهد انقلاب را از طریق جهل و تندروی از بین ببرد.

کنیم البته این حرف، درست است اما روش اجرای آن کارآمد نیست. آقایان فکر می‌کنند با حضور جریان میانه رو در انتخابات، مردم به پای صندوق‌های رای می‌آیند در حالیکه به نظر می‌رسد، مساله مردم اشخاص نیست بلکه عملکردهاست.

امروز جبهه اصلاحات که جای خود دارد، حتی اگر شخص آقای خاتمی لیست بدهد یا حتی شخص مهندس موسوی هم لیست انتخاباتی بدهد، باز هم بخش بزرگی از مردم پای صندوق نمی‌آیند، چون از تاثیرگذاری نهادهایی مانند مجلس و دولت در اداره کشور بدلیل ساختارهای فعلی ناامیدند، حتی بخش بزرگی از کسانی که به آقای ریسی یا به نمایندگان مجلس انقلابی رای دادند و از پایگاه اجتماعی اصولگرایان بوده‌اند، از عملکرد دولت و مجلس و عدم عمل به وعده‌های داده



شده ناامید شده‌اند. اما سوال این است که چه باید کرد؟ به نظر می‌رسد گام نخست تغییر در ساختارهای فعلی است، آیت الله هاشمی رفسنجانی، چهل و چند سال قبل در انتخابات مجلس توسط شورای نگهبان و آیت الله جنتی که دهسال از ایشان بزرگتر بود، تایید صلاحیت شد، الان حدود هفت سال است که ایشان در گذشته و اخیراً آیت الله جنتی با حدود صدسال سن، بعنوان دبیر شورای نگهبان انتخابات شد، این یعنی عدم علامت تغییر، تازه آیت الله جنتی بعضا نسبت به برخی تصمیمات جریانات تندتر در شورای نگهبان مخالفت می‌کند تعبیر انتخابات آزاد که آیت الله هاشمی رفسنجانی مطرح کردند، مسیر واقعی حل مشکل است.

نظام اگر می‌خواهد حضور مردم در عرصه انتخابات رونق بگیرد باید به نظریه نخست یعنی جایگاه مشروعیت البته بنظر می‌رسد با حوادث سال

گذشته جمهوری اسلامی نگاه کنیم کارکرد این نظریات را می‌بینیم، در دهه نخست دوران امام و همین طور تا سال ۱۳۹۶ در انتخابات ریاست جمهوری، ما همواره انتخابات پرشور و رقابتی داشتیم چون مبنای مشروعیت نظام رای مردم فرض می‌شد. اما در انتخابات مجلس هفتم به بعد، نگاه دوم و مقبولیت ساز بودن رای مردم حاکم شد که عمدتاً شاهد کاهش مشارکت مردم بخاطر عدم رقابتی بودن انتخابات با نظارت استصوابی بودیم که تنها انتخابات رقابتی مجلس شورای اسلامی و خبرگان رهبری در این بیست سال، در سال ۱۳۹۴ برگزار شد که با وجود تخریبهای شدید شاهد رای تاریخی آیت الله هاشمی رفسنجانی و دکتر عارف بودیم.

اما بعد از سال ۱۳۹۶ در دو انتخابات ۱۳۹۸ و ۱۴۰۰، نظریه سوم یعنی زینتی بودن انتخابات حاکم شد و

بهمین دلیل شاهد کاهش شدید رقابت و مشارکت حتی نسبت به دوره‌های قبل بودیم به نحوی که در انتخابات مجلس فعلی در تهران فقط ۲۵ درصد واجدین شرایط شرکت کردند و در انتخابات ریاست جمهوری اخیر، فقط ۴۲ درصد رای صحیح داشتیم، ۵۸ درصد مردم یا رای ندادند یا رای باطله دادند.

یا در انتخابات شورای شهر سال ۱۳۹۶، رای من بعنوان سرلیست اصلاح طلبان و فرزند آیت الله هاشمی رفسنجانی یک میلیون وهفتصد و پنجاه هزار رای بود که حدود ۳۰ درصد بیشتر از رای آقای قالیباف بعنوان رییس مجلس فعلی که حوزه انتخابیه وسیع تری هم داشت، بود و متوسط رای نمایندگان فعلی مجلس کمتر از ۲۰۰ هزار رای و حدود ۱۵ درصد آرا واجدین شرایط حوزه انتخابیه‌شان است.

البته بنظر می‌رسد با حوادث سال

گذشته و اعتراضات، بخش‌هایی از نظام از جمله برخی دستگاههای امنیتی و نظارتی به این نتیجه رسیدند که یکی از دلایل شلوع شدن خیابان‌ها و اعتراضات مردم، خلوت شدن صندوق‌های رای است، یعنی زمانی که مردم از تغییر سیاستها بوسیله شرکت در انتخابات ناامید می‌شوند، از خیابان و اعتراض و شعار برای رساندن نظر خود استفاده می‌کنند و اگر ما می‌خواهیم مساله اعتراضات را حل کنیم و نظام را ایمن کنیم باید به رونق انتخابات کمک

محسن هاشمی گفت: در موضوع حجاب، خود براندازها با سیاسی کردن موضوع حجاب و عصبانی کردن مردم، موجب شدند یک مساله اجتماعی، به مبارزه سیاسی تبدیل شود و مبارزه سیاسی که در رژیم گذشته خیلی به سختی و توسط تعداد کمی انجام می‌شد امروز توسط هردو ختر جوان یا خانم سالمنندی با برداشتن روسری انجام می‌شود و اکثر این افراد هم مخالف خدا و پیامبر نیستند بلکه می‌خواهند مخالفت خود را با سیستم به این شکل بروز بدهند.

محسن هاشمی با حضور در برنامه صف اول صدواوسیم با انتخابات پیش رو و راهکارهای افزایش مشارکت مردم پرداخت. متن اظهارات محسن هاشمی به شرح زیر است:

ابتدا ایام عزادای حسینی را گرامی می‌داریم، همچنین نیمه دوم مرداد در تاریخ معاصر ایران روزهای پرافتخاری است که پیروزی تاریخی ایران در دفاع مقدس و اعتراف صدام حسین به تحقق خواسته‌های ملت ایران و آزادی اسرای سرفراز ایران در این ایام رقم خورد که متأسفانه با وجود تاییدات صریح رهبرانقلاب و اهدای مدال درجه یک فتح به آیت الله هاشمی رفسنجانی، این حقایق مهم تاریخی در صدواوسیم و رسانه‌های رسمی سانسور می‌شود. تشکر می‌کنم از دعوت به این برنامه و امیدوارم صحبت‌هایم در این برنامه سانسور نشود و رسانه ملی از حالت تکصدایی خارج گردد و مطمئن باشید حرف‌های که توسط من و بسیاری از دلسوزان مطرح می‌شود برای خیرخواهی برای نظام است و به تعبیر پیامبر، دوست تو کسی است که حقیقت را بگوید نه کسی که تاییدت کند.

در رابطه با انتخابات اگر بخواهیم به صورت اصولی و راهبردی موضوع را بررسی کنیم با سه نگاه کلان به رای مردم و نقش انتخابات در اداره نظام مواجه می‌شویم.

نگاه اول که نگاه برخی از علمای بزرگ از جمله مرحوم یابینی و امام خمینی است و آیت الله خامنه‌ای هم این نظریه را بارها عنوان کردند، رای مردم و انتخابات در نظام اسلامی موجب مشروعیت است، یعنی اینکه اگر حکومتی حتی مدعی اجرای احکام اسلامی هم باشد اگر رای و حمایت اکثریت مردم را نداشته باشد، نامشروع است.

نگاه دوم که بخشی دیگر از علما به آن اعتقاد دارند، نقش مردم را نه در حد ایجاد مشروعیت، بلکه در سطح ایجاد مقبولیت بیان می‌کند و می‌گوید که نظام ولایت فقیه مشروع است اما برای اداره و کارآمدی خود نیازمند مقبولیت و رای مردم است.

اما نگاه سوم، نقش رای مردم و نظر اکثریت جامعه را نه در سطح مشروعیت و نه در سطح مقبولیت، بلکه در حد زینت نظام عنوان می‌کند که مرحوم مصباح صاحب این نظریه است، زینت هم کارکردش مشخص است همانطور که مثلا خانه‌ها از طلا و جواهر برای حضور در مهمانی‌ها استفاده می‌کنند و پس از مهمانی آنها را تاهممانی بعد در کمند می‌گذارند، این نظریه می‌گوید رای مردم هر چهارسال یکبار یا دو سال یکبار برای زینت نظام باید استفاده شود و پس از آن مردم باید به خانه‌ها برگردند تا انتخابات بعد که نقش این زینت را ایفا کنند.

خوب اگر به انتخابات در ۴۵ ساله



من نمی‌خواهم قضاوت کنم اما بصورت منطقی، نمی‌توان افراطیون و تفریطیون را از هم جدا دانست آنها دو روی یک سکه هستند. ممکن بخشی از خود براندازی‌ها و خود تخریمی‌ها می‌تواند نتیجه جریان نفوذ باشد که می‌خواهد انقلاب را از طریق جهل و تندروی از بین ببرد

ساز رای مردم باز گردد و وساختارها و عملکردهای فعلی را تغییر دهد، اما به نظر می‌رسد بخش مهمی از مسئولان و جریانات حاکم، از وضعیت فعلی ناراضی نیستند چون منافعی را تامین می‌کند و در انتخابات خلوت وی رونق، برنده می‌شوند.

امروز سه موضع سیاسی نسبت به انتخابات وجود دارد، موضع اول که جریان افراطی است و خود را بی‌نیاز از رای اکثریت جامعه می‌بیند و می‌خواهد حتی برخلاف نظر ولایت فقیه،

ویژه

حاشیه‌هایی مهمتر از متن

پیام نشست صلح به ایران

ادامه از صفحه اول

وسط گرمترین تابستان ثبت شده جهان، در شهر بندری جده میزبان رهبران و نمایندگان از حدود ۴۰ کشور جهان باشد و تصویر یک بازیگر همسو با جامعه جهانی و صلح‌طلب را از خود به نمایش بگذارد.

از سوی دیگر، حضور قدرتهای غیر غربی اثر گذاری همچون چین، هند، آفریقای جنوبی و برزیل نیز حاوی پیام مهمی است؛ این کشورها تا کنون حاضر به موضع‌گیری صریح در حمایت از یکی از طرفهای جنگ روسیه و اوکراین نشده‌اند و تلاش کرده‌اند با حفظ بی‌طرفی، منافع خود را از هر دو سو تأمین کنند. اهمیت بی‌طرفی برای این کشورها تا حدی است که چین حاضر نشد در نشست صلح قبلی که در دانمارک برگزار گردید شرکت کند. با این حال، این کشور به دلیل روابط حسنه‌ای که با عربستان سعودی دارد، دعوت مقامات سعودی را پذیرفت و در نشست شرکت کرد که مقامات روسیه آن را مضحک خوانده‌اند و حاضر به حضور در آن نشده‌اند. این مساله نه تنها فرصتی برای کشورهای غربی ایجاد کرد تا این قدرت‌های غیر غربی را نیز برای موضع‌گیری صریح تحت فشار قرار دهند، بلکه موضع اوکراین را نیز تقویت نمود و نشان داد که روایت روسیه مبنی بر اینکه اوکراین فقط توسط کشورهای غربی حمایت می‌شود، نیز با اما و اگرهایی مواجه شده است.

جنبه حائز اهمیت دیگر نشست جده، پیام این نشست برای



ایران بود؛ عربستان سعودی کوشید با برگزاری این نشست قدرت مانور خود در بین قدرتهای شرقی و غربی را به رخ ایران بکشد و از موضعی برتر نشان دهد که دوست و دشمن دائمی ندارد و در هر لحظه، منافعهش در هر طرفی که باشد به همان سو حرکت می‌کند و البته قابلیت بازی در زمین‌های مختلف نه تنها در سطح منطقه، بلکه در عرصه بین‌المللی را نیز دارد.

با وجود زوایای مهم فوق باید گفت حواشی نشست جده مهمتر از متن اصلی آن بود؛ چرا که هدف نهایی این نشست دستیابی به راه‌حلهای نهایی برای بازگرداندن صلح به اوکراین بود؛ در حالی که یکی از طرفین این جنگ یعنی روسیه در این نشست بین‌المللی حضور نداشت و طرح صلح مطرح شده از سوی اوکراین نیز کاملاً یکطرفه و صرفاً منعکس‌کننده خواسته‌ها و مطالبات این کشور بود. هر چند عربستان سعودی از متحدان روسیه نیز هست و می‌توان حدس زد به ویژه در نشستهای دوجانبه‌ای که در حاشیه نشست جده برگزار گردید، شروط و درخواستهای روسیه نیز مطرح شده و مورد بررسی قرار گرفته است، اما سابقه تاریخی نشان داده نشستهایی که در آنها تنها یکی از طرفهای درگیر حضور و امکان شرط‌گذاری و طرح خواسته‌های خود را داشته باشد، به صلح واقعی، فراگیر و پایدار منجر نخواهد شد. بر این اساس می‌توان گفت نشست جده نیز رویداد مهمی بود که متأسفانه دستاورد ملموسی برای دستیابی به صلح از آن انتظار نمی‌رود.

مفقودی

برگ سبز، کارت خودرو، کارت سوخت، بیمه نامه، معاينه فنی و بنچاق سند وسیله نقلیه سواری چانگان مدل ۱۳۹۶ به شماره موتور: J14778Qeehc9ano77475 و شماره شاسی: nas921200h5703497-74-464 ص ۲۷ به نام آقای عبدالصالح امینیان مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

جشنواره داغ تابستانی مهر پوز

(تا پایان تابستان ۱۴۰۲)

به صورت ویژه و محدود!



ویژه

این کارتخوان وام میدهد!

- وام قرض الحسنه تا سقف ۳۰۰ میلیون تومان
- کارمزد ۴٪
- شرایط متنوع و ویژه
- بازپرداخت به دلخواه مشتری (بصورت اقساطی یا یکجا پرداخت)
- حداقل معدل ورود به جشنواره ۲۵ میلیون تومان

بانک قرض الحسنه مهر ایران



فراخوان مناقصه عمومی



وزارت راه، شهرسازی و معماری
اداره کل راه‌های ترابری

اداره کل راه‌داری و حمل و نقل جاده‌های استان خراسان رضوی در نظر دارد مناقصات به شرح ذیل را از طریق سامانه الکترونیکی دولت برگزار نماید. تاریخ انتشار در سامانه ۱۴۰۲/۰۵/۱۷ می‌باشد.

شماره مناقصه	موضوع مناقصه	شماره فراخوان در سامانه	مبلغ تضمین شرکت در مناقصه (ریال)	مبلغ برآورد (ریال)
۱۴۰۲/۳۱/۱۴۹	بهسازی و روکش آسفالت محور کنویست - تبادکان شهرستان مشهد (نوبت اول)	۲۰۰۲۰۰۱۴۲۳۰۰۰۱۳۱	۴/۹۰۷/۹۸۹/۱۲۷	۹۸/۱۵۹/۷۸۲/۵۳۷
۱۴۰۲/۳۱/۱۵۰	بهسازی و روکش آسفالت راه‌های روستایی استاد - کاخک - کلات - سنو - فودنجان شهرستان گناباد (نوبت اول)	۲۰۰۲۰۰۱۴۲۳۰۰۰۱۳۲	۷/۳۸۷/۱۹۰/۷۱۹	۱۴۷/۷۴۳/۸۱۴/۳۸۱
۱۴۰۲/۳۱/۱۵۱	بهسازی و احداث و آسفالت راه روستایی البلاغ حسن آباد - سبه شهرستان سبزوار (نوبت دوم)	۲۰۰۲۰۰۱۴۲۳۰۰۰۱۳۳	۴/۵۲۲/۱۸۶/۶۴۷	۹۰/۴۴۳/۷۳۲/۹۴۵

- مهلت دریافت اسناد مناقصه: تا ساعت ۱۷:۰۰ روز چهارشنبه تاریخ ۱۴۰۲/۰۵/۲۵

- مهلت تحویل پاکات مناقصه: تا ساعت ۱۷ روز شنبه مورخ ۱۴۰۲/۰۶/۰۴

- تاریخ و ساعت بازگشایی پاکات مناقصه: ساعت ۱۰:۰۰ روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۲/۰۶/۰۵

- اطلاعات تماس دستگاه مناقصه‌گزار: مشهد- انتهای خیابان فدائیان اسلام - کد پستی ۹۱۷۳۶۹۵۶۳۶

تلفن تماس ۰۵۱-۳۳۴۱۲۰۲۴ و نمابر ۰۵۱-۳۳۴۳۵۸۸۸

- محل دریافت و تحویل اسناد مناقصه: سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به نشانی www.setadiran.ir

اداره کل راه‌داری و حمل و نقل جاده‌های استان خراسان رضوی

شناسه آگهی ۱۵۴۴۳۱۶

سایه سنگین خشکسالی و ماندگار خشکسالی، کم‌آبی ناشی از کاهش بارندگی و تغییر اقلیم و پیامدهای آن این روزها در خطه خوشبید روزگار سختی را برای کسانی که با آب و زمین سروکار دارند رقم زده است و پدیده گرد و غبار نیز به عنوان یک تجربه غم‌انگیز دیگر، به نگرانی‌های ساکنان استان خراسان رضوی عمق بخشیده است.

هنوز داغ خسارت سرمای بی‌سابقه زمستان گذشته از دل کشاورزان و دامداران خراسان رضوی برنخاسته بود که خشکسالی و تبعات و آسیب‌های آن، تکرار تجربه قطع برق چاه‌های کشاورزی و صنعت با هدف کنترل مدیریت مصرف انرژی و چالش آبیاری اراضی کشاورزی چالش‌های استان را دوچندان کرد.

اقلیم خشک و نیمه‌خشک خراسان رضوی در ۱۹ سال گذشته تنها حدود ۲ سال بارندگی نسبتاً خوب را در کارنامه اقلیمی خود ثبت کرده است، اما امسال نیز بار دیگر این استان وارد بحران شدید خشکسالی شده است که عواقب آن به شدت تهدیدکننده به نظر می‌رسد.

کاهش تولید در تمامی بخش‌ها از جمله زراعی، باغی و دام و طیور در این استان، نخستین آثار و پیامدهای ناشی از خشکسالی است که در کنار دیگر مشکلات از جمله تورم، افزایش هزینه‌های تولید و کارگری، رشد فرایند بهای نهاده‌های دامی و کشاورزی و تحریم و موانع وارداتی، موجب زخمی شدن پیکر خسته کشاورزی در استان خراسان

۹۹.۵ درصد از مساحت استان بر طبق شاخص شدت خشکسالی SPEI، تا پایان اردیبهشت امسال زیر تاثیر درجات مختلف خشکسالی و شرایط بی‌سابقه آن بوده است. سیدمحسن شال‌فروشان افزود: شاخص شدت خشکسالی SPEI استانهای کشور از سوی مرکز ملی خشکسالی و مدیریت بحران سازمان هواشناسی اعلام می‌شود. وی با اشاره

شال‌فروشان افزود: طبق بررسی‌های انجام شده میزان کاهش بارندگی در استان خراسان رضوی در سال زراعی جاری ۲۵ برابر میانگین کاهش بارندگی در دیگر استانهای کشور است. به گفته وی، میانگین کاهش بارندگی خراسان رضوی ۵۲ درصد است. **کاهش ۶۷ درصدی بارندگی در سال جاری** مدیرعامل شرکت آب منطقه‌ای خراسان

سایه سنگین خشکسالی و تغییرات اقلیمی بر سر خراسان



به اینکه خراسان رضوی در رتبه نخست جدول خشکسالی کشور قرار دارد، بیان کرد: استان‌های سمنان، قزوین، سیستان و بلوچستان و تهران نیز درگیر خشکسالی شدید هستند اما از نظر کاهش بارندگی نسبت به مدت مشابه دوره آماری در رده های پس از خراسان رضوی قرار دارند. رییس اداره مدیریت بحران و کاهش مخاطرات کشاورزی سازمان جهاد کشاورزی خراسان رضوی اظهار داشت: در هشت ماه نخست سال زراعی جاری (از مهر پارسال تا اردیبهشت امسال) تجربه کاهش شدید بارندگی در این استان گزارش شده است که این موضوع وضعیت خراسان رضوی را در مقایسه با سایر استانهای کشور بسیار نامناسب و بحرانی ساخته است.

رضوی گفت: میزان بارندگی در مشهد در سال آبی جاری (از ابتدای مهر ۱۴۰۱ تاکنون) ۷۰ میلی‌متر بوده است که نسبت به سال آبی گذشته ۵۸ درصد و نسبت به میانگین بلندمدت ۶۷ درصد کاهش دارد. علیرضا طاهری گفت: کسری سالیانه مخازن آبی در استان ۱۰۷ میلیون متر مکعب است. وی با بیان اینکه حجم ذخیره آب سدهای مشهد شامل سدهای ارداک، طرق، دوستی و کارده به حدود ۱۰ درصد رسیده که کم سابقه است، ادامه داد: سرانه مصرف آب به ازای هر نفر در سال ۲۰۰ متر مکعب است اما با توجه به کاهش بارندگی در مشهد، وضعیت این کلاتشهر در سال آبی جاری نگران

کننده‌تر از استان است. **فاصله فراوان مدیریت مصرف آب متناسب با خشکسالی شدید** نیاز آبی مشهد در شرایط اوج مصرف ۱۲ هزار و ۷۰۰ لیتر در ثانیه است و اکنون چهار هزار و ۱۵۰ لیتر در ثانیه کسری تولید و استحصال آب وجود دارد. منابع آبی مشهد شامل دریاچه چهار سد «طرق، ارداک، دوستی و کارده»، چندین

حلقه چاه و ۲ رشته قنات است که سد دوستی از مهم‌ترین آنهاست. هم‌اکنون کم‌تر از ۱۲۶ میلیون متر مکعب از حجم مخزن یک میلیارد و ۲۵۰ میلیون متر مکعبی سد دوستی آب دارد. مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب مشهد با بیان اینکه متأسفانه هنوز در مدیریت مصرف آب متناسب با شرایط موجود خشکسالی و خشکسالی شدید در استان موفق عمل نکرده‌ایم، افزود: شعار «مصرف آب، نصف» تنها یک حرف نیست بلکه راهکاری برای گذر از بحران بی‌سابقه طی ۶ دهه گذشته و وضعیت خاص استان در زمینه کم‌آبی و کم‌بارشی است. حسین اسماعیلیان اظهار کرد: با همکاری مردم است که می‌توان به تامین آب پایدار رسید و کماکان تلاش‌ها در حال انجام است و امید داریم دستگاهها و مجموعه های مسوول از جمله شهرداری مشهد، جهاد کشاورزی و غیره ما را برای عبور از بحران آب بیش از پیش یاری کنند. وی با بیان اینکه مشهد در اوج مصرف آب به ۱۲ هزار و ۷۰۰ لیتر در ثانیه آب نیاز دارد که اکنون هشت هزار و ۵۵۰ لیتر بر ثانیه آن در حال تامین است، ادامه داد: ما بقی این نیاز را با اجرای طرحها و برنامه های متعدد تامین می‌کنیم. **خشکسالی و کاهش ۱۱ درصدی کشت**

کشت

گیاهان دارویی معاون بهبود تولیدات گیاهی سازمان جهاد کشاورزی خراسان رضوی گفت: خشکسالی موجب کاهش ۱۱ درصدی سطح زیر کشت گیاهان دارویی در استان شده است. غلامحسین ساربان گفت: هم‌اکنون سطح زیر کشت این بخش به ۲۳ هزار و ۳۷۴ هکتار رسیده است، اما همچنان این استان رتبه نخست سطح زیر کشت گیاهان دارویی را در کشور دارد. وی بیشترین میزان کاهش سطح زیر کشت را مربوط به محصول زیره سبز اعلام کرد و گفت: سال زراعی گذشته بیش از ۴۶ هزار و ۶۱۹ تن محصولات گیاهی دارویی در استان برداشت شده بود. معاون جهاد کشاورزی خراسان رضوی بیان کرد: ۳۷ درصد سطح زیر کشت دارویی کشور به صورت زراعی در این استان است.

قطع برق در بخش کشاورزی و افت ۲۰ درصدی محصولات

معاون بهبود تولیدات گیاهی سازمان جهاد کشاورزی خراسان رضوی گفت: قطع برق در بخش کشاورزی و خاموشی چاههای کشاورزی در این استان موجب افت ۲۰ درصدی محصولات زراعی و باغی خواهد شد.

غلامحسین ساربان افزود: در حالی که بخش کشاورزی استان قرارداد خرید ۷۱۶ مگاوات برق را دارد عملاً در حال مصرف ۵۸۰ مگاوات است اما همچنان شرکت برق استان تأکید بر ۲۵۰ مگاوات صرفه جویی دیگر از سوی بخش کشاورزی است. حال آنکه این بخش در سال زراعی جاری بدترین تجربه خسارت را داشته است.

وی بیان کرد: قطع برق چاههای کشاورزی استان را به هیچ وجه به نفع کشاورزان به عنوان یکی از اقشار زحمتکش و خسارت دیده نمی‌دانیم و روال موجود قطع برق موجب آسیب جدی به این حوزه خواهد شد.

۱۱/۱۲ هیات موضوع قانون تعیین وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای

فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۲۶۰۳۰۶۰۵۰۰۹۴۸۰ هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای پداله عابدی فرزند زین العابدین در شش‌دانگ یک قطعه باغ محصور به مساحت ۲۰۳۵/۹۴ مترمربع از پلاک شماره ۵۰۰ فرعی از ۳۲ اصلی واقع در بخش ۷ حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالک رسمی آقای حسن ایمانی فرزند عبدالرحمن محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله ۱۵ روز در دو روزنامه محلی و کثیرالانتشار آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورتی انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م الف ۲۱۱۲ تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۲/۰۵/۲۱ تاریخ انتشار نوبت دوم ۱۴۰۲/۰۶/۰۵ غلامرضا حسنی عارفی - قائم مقام رئیس واحد ثبتی نیشابور

۱۱/۱۴ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای

فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۲۶۰۳۰۶۰۵۰۰۹۲۳۰ هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای فرهاد شکوه صرامی فرزند پرویز در شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۳۷۱۱۴ مترمربع از پلاک شماره ۲۷۴ اصلی واقع در بخش ۵ حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالک رسمی آقای حسن شکوه صرامی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله ۱۵ روز در دو روزنامه محلی و کثیرالانتشار آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورتی انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م الف ۲۱۱۷ تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۲/۰۵/۲۱ تاریخ انتشار نوبت دوم ۱۴۰۲/۰۶/۰۵ غلامرضا حسنی عارفی - قائم مقام رئیس واحد ثبتی نیشابور

۱۱/۱۳ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای

فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۲۶۰۳۰۶۰۵۰۰۹۲۲۶ هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمود قاسمی فرزند محمد در شش‌دانگ یک باب ساختمان به مساحت ۸۷ مترمربع از پلاک شماره ۲۶ فرعی از ۱۵ اصلی واقع در بخش ۵ حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالک رسمی آقای علی غفاریان محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله ۱۵ روز در دو روزنامه محلی و کثیرالانتشار آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورتی انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م الف ۲۱۱۶ تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۲/۰۵/۲۱ تاریخ انتشار نوبت دوم ۱۴۰۲/۰۶/۰۵ غلامرضا حسنی عارفی - قائم مقام رئیس واحد ثبتی نیشابور

۱۱/۱۵ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای

فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۲۶۰۳۰۶۰۵۰۰۹۴۸۱ هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای امان الله طاغونی فرزند عین الله در شش‌دانگ یک باب ساختمان به مساحت ۱۹۷/۹ مترمربع از پلاک شماره ۹۰ فرعی از ۱۱ اصلی واقع در بخش ۱۲ حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالک رسمی آقای محمد روزبه محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله ۱۵ روز در دو روزنامه محلی و کثیرالانتشار آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورتی انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م الف ۲۱۱۷ تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۲/۰۵/۲۱ تاریخ انتشار نوبت دوم ۱۴۰۲/۰۶/۰۵ غلامرضا حسنی عارفی - قائم مقام رئیس واحد ثبتی نیشابور

۱۱/۱۶ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای

فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۲۶۰۳۰۶۰۵۰۰۹۴۸۳ هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای وحید بکاولی فرزند ابوالقاسم در شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۱۴۵۷۷/۳۵ مترمربع از پلاک شماره ۲۸۹ اصلی واقع در بخش ۵ حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالک رسمی آقای عظیم‌محمد رستگار حسین آبادی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله ۱۵ روز در دو روزنامه محلی و کثیرالانتشار آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورتی انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م الف ۲۱۱۳ تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۲/۰۵/۲۱ تاریخ انتشار نوبت دوم ۱۴۰۲/۰۶/۰۵ غلامرضا حسنی عارفی - قائم مقام رئیس واحد ثبتی نیشابور

۱۱/۱۷ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای

فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۲۶۰۳۰۶۰۵۰۰۹۲۳۱ هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم ام البنین مرزانی فرزند سیداسماعیل در شش‌دانگ یک باب ساختمان به مساحت ۹۹/۸۵ مترمربع از پلاک شماره ۲۱ فرعی از ۳۹ اصلی واقع در بخش ۱۲ حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالکین رسمی بهجت و فاطمه سلطان و جهان سلطان و عفت شهرت همگی برهانی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله ۱۵ روز در دو روزنامه محلی و کثیرالانتشار آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورتی انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م الف ۲۱۱۸ تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۲/۰۵/۲۱ تاریخ انتشار نوبت دوم ۱۴۰۲/۰۶/۰۵ غلامرضا حسنی عارفی - قائم مقام رئیس واحد ثبتی نیشابور



آداب و رسوم عجیب زنان هندی برای درمان ناباروری

انتشار تصویری از اقدام عجیب زنان هندی که روی زمین زانو زده و خاک را لبس می‌زنند در رسانه‌های عربی خیرساز شده است. به گزارش روزنامه «صبح امروز» و به نقل از اعتماد آنلاین، این تصاویر که یکی از

عادات و رسوم عجیب و غریب است، تعداد زیادی از زنان را نشان می‌دهد که روی زمین زانو زده و خاک آن را با زبان لبس می‌زنند. آنها در این رفتار عجیب دست‌ان خود را پشت‌شان حلقه می‌کنند و حتی در حال

خوردن خاک مرطوب شده زمینی خاصی هستند. هندی‌ها این اقدام را راه‌حلی برای رفع مشکل زنان نابارور اعلام کرده‌اند، امری که باعث تعجب مردم دیگر کشورهای جهان شده است.

سرعتی که در تصویب قوانین حجاب داریم برای لایحه ارتقای امنیت زنان هم داریم؟

بیش از یک دهه در انتظار...



هدف از تصویب و اجرای این لایحه چیست؟

این لایحه با تمرکز بر بازدارندگی و پیشگیری، ارتقای امنیت روانی و جسمانی زنان در محیط خانه، کار و اجتماع سعی در تأمین امنیت آنان دارد. با وجود اینکه لایحه فوق بیش از یک دهه است که در دست بررسی قرار دارد و حاوی قوانین حمایتی از حقوق زنان جامعه است، اما هنوز

چندان نتیجه‌ای بر نداشتن است. به گزارش روزنامه «صبح امروز» و به نقل از خبر آنلاین: «لایحه ارتقای امنیت زنان» مشتمل بر ۵۱ ماده و ۵ فصل است که از سال ۱۳۹۱ بین نهادهای سازمان‌ها و کمیسیون‌های مختلف دست به دست شد تا اینکه سرانجام در فروردین ماه سال جاری، با رأی موافق به تصویب رسید. این لایحه پاسخی به مطالبات زنان برای تصویب یک قانون جامع در حمایت از زنان است. تاخیر ده ساله برای تصویب این لایحه در حالی اتفاق افتاده که اخیراً لویج و قوانینی در حوزه حجاب با سرعت زیاد مراحل تصویب و اجرای خود را طی می‌کند. بسیاری از فعالان اجتماعی معتقدند که اولویت‌بندی در حوزه قوانین مربوط به زنان درست و دقیق انجام نمی‌شود. در واقع این سوال مطرح هست که سرعتی که در تصویب قوانین حجاب داریم برای لایحه ارتقای امنیت زنان هم داریم؟

بررسی و اجرای این لایحه بر عهده کدام نهادها

وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی، وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی، وزارت راه و شهرسازی، وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی، سازمان صداوسیما، سازمان بهزیستی کشور، سازمان پزشکی قانونی، سازمان زندان‌ها و اقدامات تأمینی و تربیتی، شهرداری‌ها، فرماندهی انتظامی، کانون وکلای دادگستری و مرکز وکلا، کارشناسان رسمی و مشاوران خانواده قوه قضائیه جزو نهادهایی هستند که مطابق با دستورالعمل‌ها و وظایف مربوطه مکلف به اجرای این لایحه هستند.

بیش از یک دهه انتظار برای تصویب یک لایحه

ایده اولیه لایحه ارتقای امنیت زنان، نخستین بار در دولت دهم و سال ۱۳۹۱

مطرح شد. این لایحه به مدت ۱۲ سال با عنوان «منع خشونت علیه زنان» در مجلس مورد بررسی قرار گرفته و با روی کار آمدن دولت‌های مختلف دچار بازنگری‌های بسیاری شده است. شهبین دخت مولاردی، که آن زمان معاون رئیس دولت دوازدهم بود، نیز پیگیر این لایحه بود. او در همان دوره به حذف بسیاری از نکات مثبت این لایحه توسط قوه قضائیه اعتراض کرد.

در پی حذف بسیاری از نکات مثبت، این لایحه مورد انتقاد فعالان زنان نیز قرار گرفت؛ چرا که به گفته آنان، لایحه مذکور فاقد بازدارندگی لازم در مقابل خشونت علیه زنان است. در واقع از منظر قانونی،

لایحه رسیدگی شود؛ چرا که این بحث‌ها، بحث‌های سیاسی نیست و مطالبه عموم زنان جامعه است و بی‌توجهی به بحث حقوق زنان و جایگاه زنان و مطالبات آن‌ها کمکی به تحکیم خانواده نمی‌کند. انسیه خزعلی، معاون امور زنان و خانواده رئیس جمهوری، نیز اخیراً در گفت‌وگو با ایسنا، از نزدیک شدن این لایحه به مراحل نهایی، تبدیل شدن به قانون و قرار داشتن این لایحه در نوبت صحن مجلس خبر داد.

خزعلی در خصوص روند اجرایی لایحه پیشگیری از آسیب دیدگی زنان و ارتقای امنیت آنان در برابر سوءرفتار می‌گوید: کلیات این لایحه تصویب شده و مراحل خود را در کمیسیون‌ها طی کرده است و امیدواریم مراحل بعدی را به سرعت طی کند. اگرچه تدوین این قانون طولانی شد و ۱۲ سال به طول انجامید، اما به مرحله

نهایی خود نزدیک می‌شود. خزعلی می‌گوید: اینگونه نیست که این لایحه فقط جنبه قضایی و جرم‌انگاری داشته باشد، بلکه می‌خواهد در ابتدا پیشگیری و درمان انجام داده و مانع آسیب شود و سپس اگر به مرحله درمان رسید و درمان جواب نداد، به صورت قضایی و کیفری با مسائل برخورد کند. او در این راستا تأکید دارد که شاید اگر برخی بندها و مواد اصلاح شود بهتر است، اما در مجموع لایحه خوبی است که می‌تواند بسیاری از نیازهای زنان را بر طرف کند.

تأثیر چندانی بر وضعیت زنان، امنیت آنان و همچنین خشونت خانگی و خانوادگی علیه زنان ندارد. با این همه، این قانون همچنان مورد انتقاد جدی تندرهای مجلس است.

در نهایت بعد از ۱۲ سال و در اوایل سال جاری، کلیات لایحه تأمین امنیت زنان در مجلس شورای اسلامی تصویب شد. ایرادات وارد شده به آن از سوی برخی مجلسی‌ها کم نبود، اما با تمام این تفاسیر، همین راه می‌شود به فال نیک گرفت و یک گام رو به جلو برشمارد.

روند اجرایی لایحه ارتقای امنیت زنان به کجا رسید؟

به نظر می‌رسد لایحه فوق بعد از حدود یک دهه فراز و نشیب و نقد و اصلاح، امروزه به یک نقطه قابل قبول رسیده و قرار است باری از دوش جامعه زنان بردارد.

معصومه ابتکار، معاون پیشین امور زنان و خانواده در دولت دوازدهم، پیش‌تر در گفت‌وگو با ایلنا پیرامون طولانی شدن روند تصویب این لایحه گفته بود: دولت دوازدهم تلاش کرد تا لایحه تأمین امنیت زنان در مقابل خشونت سریع‌تر به مجلس برسد. هر چند در همان ابتدا مجلس کمی تعلل کرد، اما الان انتظار است که به این

۱۱/۲۲ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای

فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر برای شماره ۱۴۰۲۶۰۳۰۶۰۰۵۰۰۹۲۲۲
هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور تصرفات مالکانه بلاعارض متقاضی آقای محمداسماعیل فتحی فرزند محمدحسن در ششدانگ یک باب مغازه به مساحت ۶۷/۶۰ مترمربع از پلاک شماره ۵۰ فرعی از ۴۱ اصلی واقع در بخش ۱۲ حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالک رسمی آقای عبدالله سعیدی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله ۱۵ روز در دو روزنامه محلی و کثیرالانتشار آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورتی انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م الف ۲۱۲۲ تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۲/۰۵/۲۱
غلامرضا حسنی عارفی لقاظم مقام رئیس واحد ثبتی نیشابور

۱۱/۲۳ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای

فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر برای شماره ۱۴۰۲۶۰۳۰۶۰۰۵۰۰۹۴۹۵
هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور تصرفات مالکانه بلاعارض متقاضی خانم سوزان عظیمی فرزند محمدکاظم در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت ۹۸۴/۵۳ مترمربع از پلاک شماره ۲۵ اصلی واقع در بخش ۵ حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالک رسمی آقای ابوالحسن احمدی فرزند محمدرضا محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله ۱۵ روز در دو روزنامه محلی و کثیرالانتشار آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورتی انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م الف ۲۱۲۳ تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۲/۰۵/۲۱
غلامرضا حسنی عارفی لقاظم مقام رئیس واحد ثبتی نیشابور

۱۱/۲۴ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای

فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر برای شماره ۱۴۰۲۶۰۳۰۶۰۰۵۰۰۹۲۳۳
هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور تصرفات مالکانه بلاعارض متقاضی آقای ابوالفضل اردهه فرزند غلام رضا در ششدانگ یک باب ساختمان و محوطه متصل به آن به مساحت ۱۸۱۵/۱۴ مترمربع از پلاک شماره ۲۰۷ اصلی در بخش ۲ حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالکین رسمی آقایان محمدعلی احبابی و محمداسماعیل کریمی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله ۱۵ روز در دو روزنامه محلی و کثیرالانتشار آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورتی انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م الف ۲۱۲۱ تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۲/۰۵/۲۱
غلامرضا حسنی عارفی لقاظم مقام رئیس واحد ثبتی نیشابور

۱۱/۲۱ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای

فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر برای شماره ۱۴۰۲۶۰۳۰۶۰۰۵۰۰۹۲۳۹
هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور تصرفات مالکانه بلاعارض متقاضی آقای محمود رجائیان فرزند غلامرضا در ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت ۱۵۶/۲۵ مترمربع از پلاک شماره ۳۴۵۶ فرعی از ۱۵ اصلی واقع در بخش ۵ حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالکین رسمی آقایان مسلم، رضا، مهدی، علی، جواد و خانم حمیده شهرت همگی شهبازی مقدم محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله ۱۵ روز در دو روزنامه محلی و کثیرالانتشار آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورتی انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م الف ۲۱۲۶ تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۲/۰۶/۰۵
غلامرضا حسنی عارفی لقاظم مقام رئیس واحد ثبتی نیشابور

۱۱/۱۸ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای

فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر برای شماره ۱۴۰۲۶۰۳۰۶۰۰۵۰۰۳۵۶۹
هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور تصرفات مالکانه بلاعارض متقاضی آقای ایمان دهنوی فرزند علیرضا در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۳۲۷/۵ مترمربع از پلاک ۲۵۴ اصلی واقع در بخش ۱۲ نیشابور خریداری از مالک رسمی آقای محمد برچی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله ۱۵ روز در دو روزنامه محلی و کثیرالانتشار آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورتی انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م الف ۲۱۳۰/۱ تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۲/۰۵/۲۱
غلامرضا حسنی عارفی لقاظم مقام رئیس واحد ثبتی نیشابور

۱۱/۱۹ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای

فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر برای شماره ۱۴۰۲۶۰۳۰۶۰۰۵۰۰۳۷۳۵
هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور تصرفات مالکانه بلاعارض متقاضی آقای قاسم آئینه فرزند محمدباقر در ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت ۳۹۸۰ مترمربع از پلاک ۳۲۱ فرعی از ۲۳۲ اصلی بخش ۲ نیشابور خریداری از مالک رسمی آقای محمدابراهیم چوپانکاره محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله ۱۵ روز در دو روزنامه محلی و کثیرالانتشار آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورتی انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م الف ۲۱۳۱ تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۲/۰۵/۲۱
غلامرضا حسنی عارفی لقاظم مقام رئیس واحد ثبتی نیشابور

